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NÉPLAP A mai számból
Ünnepi gyűlés Budapesten a Kommunisták Magyarországi Pártja meg­
alakulásának 35. évfordulóján (2. oldal). A Bartók Béla úti vasorfto- 
dében (3 .oldal). Tűrhetetlen huza-vona a darálómalmok úgy eben (á. 
oldal). Az angol sajtó hangváltozása az angol—magyar mérkőzésről

(4. oldal).
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jYagy munkásblokk épül Kolozsváron
A kolozsvári Állami Magyar 

Színházzal szembeni térségen, 
a' régi fürdő helyén, nemrég 
ni épülettömb nagyarányú cpi. 
lése kezdődőit.

A; építkezési munkálatok 
gyors ütemben folynak. Több 
modern gép, szállító szalag, 
elektromos vízszivattyú cs 
más gép könnyíti meg a mun­
kát. A kiásott földet billenő 
gépkocsik hordjál: el.

Sokan csodálkoznak, hogy 
az építkezési munkálatokat 
már most ősszel megkezdték, 
s ioggal tehetik fel a. kérdést: 
,.Mi történik, ha beáll a fagy?’ 
A feleletet, a D. számú építke­
zési. tröszt munkásai, techni­
kusai és mérnökei adják meg, 
akik az előrehaladott szovjet 
technika és a~ új munkamód­
szerek alkalmazásával a téli

időszakbeli is biztosítják az 
építkezési munkálatok zavar­
talan menetét. Az épületet al­
kotó egyes részeket a vállalat 
műhelyéből készen szállítják 
el az építkezés színhelyére és 
egy nagyteljcsílőképesscgü da­
ru segítségével állítják a meg­
felelő helyre. A betont és a 
habarcsot egy központi helyi­
ségben állítják elő, ahol a 
meghatározott hőfokig fclmc- 
legítik. A felmelegített anya­
got. gyékénnyel burkolt csil­
lékben szállítják a munkahely­
re. A; emelet nagyságú daru 
egyszerre többszáz tégla fel­
emelésére is képes. A falazás­
nál is számos, eddig jól bevált 
műszaki eljárást alkalmaznak. 
Az cpiilcl - a lew szerint — 
az év vegére elkészül-

A megye gépállomásai éves tervüket 
102*5 százalékra teljesítették

Kibővítik e kereskedelmi hálózatot Aradon
Az aracllartományi népta­

nács végrehajtó) bizottsága el­
határozta, hogy a dolgozók 
jobb ellátása érdekében kibő­
vítik a kereskedelmi hálózatot 
a tartományban. Az Eminescu 
utcában rövidesen megnyílik 
rgtj áruház, (láj. Séget, Mikcla- 
ka, Mosocy lelep, Buzsák és 
Vfarad városrészben elárusító 
kioszkokat létesítenek, ahol 
közszükségleti cikkeket árusí­
tanak.

A dolgozók élelmiszerrel es 
közszükségleti cikkekkel való

★

jobb ellátása, valamint a ki­
szolgálás megjavítása érdeké­
ben a tartományi néplap ács 
végrehajtó bizottsága elhatá­
rozta, hogy a kereskedelmi, és 
szövetkezén egységek vezetői­
vel, alkalmazottaival, a gyá­
rak cs üzemek dolgozóival 
együttes értekezletekéi _ szer­
vez, amelyeken a dolgozók szé­
les tömegéből érkező egészsé­
ges javaslatokat, kezdeménye­
zéseket tárgyalják meg cs ha 
megfelelnek. azonnal ailzal- 
mazzák azokat.

Gazdag* zöldség és szőlőtermés 

a besztercei állami gazdaságban
posztóból 20 tonnával ha.la.d-A besztercei állami gazda­

ság dolqozúi az év elejétől 
munkához látlak, hogy a párt­
ós kormányhatározatok szel­
lemében teljesítsek feladatai­
kat a zöldségtermesztés terén, 
így >,iS hektár terűidet idejé­
ben előkészítettek, ebből. 24
hektárt öntözésre rendezlek
he. A munka eredményeként a 
tcrvfelaidatokat jóval túltelje­
sítették. így például a 225 má­
zsa előirányzóit uborkatermés 
helyett több, mint S70 mázsát 
takarítottak be; céklából pe­
dig 300 mázsával, nyári ká­

lók Iái a tervet- Lényegesen 
túlhaladták a tervet a gyökér- 
zöldségnél is.

A szőlőtermesztés terén ha­
sonlóan jó eredményt értek 
cl: hektáronként 3)50 kg sző­
lői szüreldick, s így 1 - száza­
lékkal haladták túl a. tervet 
(tühh, mint 100 tonna szőlő).

A besztercei cíllami gazdaság 
dolgozói közös elhatározással 
és szorgalommal dolgoznak a 
gazdaság előtt álló feladatok 
'teljesítéséért, az eddig elért- 
sikerek továbbfejlesztéséért.

Hajdú-Bihar gépállomásai — 
néhány kullogó gépállomástól el­
tekintve, — példamutatóan dol­
goztaik. A gép állomási igazgató­
ság, november 15-éig végzett 
munkák alapján megállapította, 
hogy a megye gépállomásai az 
éves tervüket 102.5 százalékra 
teljesítették. Az egy gépre eső 
átlag normálholdban számítva
812.5.

Az évi terv teljesítésében leg­
első az egyek! gépállomás, 175.8 
százalékban teljesítette évi ter­
vét november 15-ig. _ Ezzel _ az 
eredménnyel az országban is a 
legelső gépállomás. Az egy gép­
re eső teljesítmény normá.lhold- 
ban 1465.5 normálhold. Másod k 
gépállomásunk a püspökladányi,
140.5, harmadik a hajdúböször­
ményi 134.5 százalékos évi terv­
től jcsitéssel.

X megye gépállomásai közül 
16-an már túlteljesítették _ évi 
tervüket. Vannak kullogó gépál­
lomásaink, mint a nyíradoyivi, 
itt a leggyengébb az eredmény. 
Az évi tow teljesítésének még 
csak 72.3 százalékánál tartanak. 
Kullog a balmazújvárosi és a 
debreceni gépállomás is. alig 
haladták meg a 80 százalékos 
teljesítésit.

Ez őszí verseny legjobb 
traktorosa Hozma Pál

Az őszi versenyben a legjobb 
eredményt a derecske! gépállo­
más traktorosa, Kozma Pál ér­
te el eddig. Őszi terve 156 hold, 
már teljesített 521 normálholdat. 
Második Veress Lajos, az cgye- 
ki gépállomás országo,s_ hírű 
traktorosa, őszi terve 215 hold, 
teljesített, * 507 normálholdnak 
megfelelő munkát. Harmadik 
Molnár László (Veress Lajos 
váltótársa), ugyanilyen ered­
ménnyel. Negyedik Nagy Gyula. 
Őszi terve 210 hold, elvégzett 
196 n.ormálholdnak megfelelő 
munkát- ötödik Bunyó András, 
(pocsaji gépállomás), terve 220, 
teljesítése 472 normálhold.

Élenjáró traktorosaink kima­
gasló eredményeket érnek _ cl. 
Napr,ól-napra jobban harcolnak 
a mélyszántás! terv határidő 
előtti teljesítéséért, a jövő évi 
még gazdagabb termésért-

Áz őszi munkában példamuta­

tóan dolgoznak a gépállomások jcsítette már. Gyulai 
traktoros leányai is- Élenjár a brigád vezető az ország- 
munkában a polgári gépállomá­
son Lamos Elvira. Őszi terve 
160 normálhoki és már 308 nor­
málholdnak megfelelő munkát 
végzett cl. Lamos Elvira olyan 
erős iramban dolgozik, hogy a

György 
szagos ver­

senyben a második helyen áij. 
A megyei versenyben második a 
bagotapuszt-ai Petőfi brigád, 
őszi tervének 121 százalékos tel­
jesítésével. Harmadik a püspök­
ladányi B. Nagy Gyula brigád 
116 százalékos eredményével.

Lamos Elvira, a polgári gépállomás' 
élenjáró traktorosa.

polgári gépállomás férfi trakto­
rosainak a többsége a nyomába 
sem ér. Jó munkát végez Henci- 
dán Bariba Irma, őszi tervét 
már ő i«5 túlteljesítette, s ered­
ménye legjobb a gépállomáson.

A püspökladányi gépállomá­
son Ajtaj Mária 210 normál­
holdnak megfelelő tervét már 
300 normálholdra teljesítette. 
Túlteljesítette őszi tervét a sár­
rét-udvari gépállomáson Gidai 
Erzsébet, a ba-gota-pusztai gép­
állomáson Tóth Irén, az cgye.ki 
gépállomáson Tulipán Erzsébet, 
a hajdúböszörményi gépállomá­
son Bereczki Zsuzsanna. Őszi 
tervük túlteljesítésével mutat­
nak igy példát sok kullogó férfi 
traktorosnak,

B legjobb brigádok 
versenye

A gépállomások brigádjai kö­
zött az első helyet továbbra is 
az egyeld gépállomás Gyulai 
brigádja tartja. Ez a. brigád őszi 

- tervét közei 160 százalékra tel-

E mélyszántás sikeréért
A magye 28 gépállomása ver­

senybe lépett egymással, megfo­
gadták, hogy a traktorok napi 
leljesitményeit 0.7 százalék nor- 
málholidda] fokozzák. Ez szük­
séges ahhoz, hogy a megye 
mélyszántási tervét határidőre 
teljesítse.

A megyei tanács gépállomást 
igazgatóságához egymásután ér­
keznek a vállalásokat, bejelentő 
levelek. A beret-lyóújfalusi gép­
állomás dolgozói hat új trakto­
rossal gazdagodlak. Fokozot­
tabban gondoskodnak a kényel­
mes brigád,szállásról, a trakto­
rosok meleg étellel való ellátá­
sáról, hogy gyorsuljon a munka. 
A mélyszántásban legjobb ered­
ményt elért traktorosokat külön 
jutalomban részesítik.

A bagóiapusztai gépállomáson 
már minden brigád mellé «gy­
ógy szerelőt adtak, hogy a mű­
szaki hibákat a helyszínén ki 
tudják javítaná és ne történjen 
tartós fennakadás, gépkiesések 
miatt.

A gépállomások vállalásai bi­
zonyítják- hogy szívügyüknek 
tekintik a munka gyorsítását, 
erre nagy szükség is van. mert 
ha a mélyszántási tervet idejében 
teljesítjük, a mostani országo­
san negyedik helyről az első he­
lyet is elérhetjük. Ez nem ne­
héz feladat, csak az kell, hogy 
szorosan zárkózzanak fel az 
élenjárókhoz s akkor megsze­
rezzük II-ajdú-Biharnak a dia­
dalt és az idejében végzett mély­
szántás -következtében földjeink­
ről még gazdagabb termést 
takarítunk be.

Harcoljanak ezért. traktoro­
saink minden erejük megfeszí­
tésével, a traktorosok harcát pe­
dig -segítsék a tanácsok, terme­
lőszövetkezetek.

A ,,1« ÉP LaP“ POSTÁIÁBÓ

A falvak villamosítása
A sárvásári (Bánffyhunyad. 

rajon) dolgozó parasztok, né­
pi demokratikus államuk Iá. 
mogatásával, önkéntes mun­
kával bevezették a villanyt a 
községbe- November 7-én kí­
gyóit' a fény Sárvásáron. _ 

A sárvásári dolgozók képviselő­
jelölteket javasoltak a népta­
nácsi választásokra. Képvise­
lőjelöltnek javasolták Kovács 
Márton vasúti munkást és ’f.i- 
Kovács Gyuláné háziasszonyt.

Aranyospolyán (Tordara- 
jnn) község dolgozó paraszt- 
fai [elismerve a villamosítás

nagy jelentőségét és előnyeit, 
önkéntes hozzájárulással 1U50
lejt szavazlak meg a község 
villamosítására. A községi nép. 
tanács begyűjtötte a megsza­
vazott összeget és meglelte a 
szükséges intézkedéseket a nil- 
lang bevezetésére. A^ villany­
szerelési munkálatok -0 száza­
lékát a falu dolgozói önkéntes 
munkával végezlek el- A.t a- 
mjospolyán község dolgozo 
parasztjai november 7-ét mar 
villanyfény mellett ünnepei­
tek.

Mennyi
a vatelin ára?

Érdeke-s jelenséget tapasztal­
tam az elmúlt héten. Feleségem 
télikabátjához a Minőségi Áru­
házban vatelint vásárolt- A va­
telin méterét 29.25 forintért ad­
ták. Rá egy hétre én is vatelint 
vettem télikabátomhoz. A Mi­
nőségi Áruház leltározás miatt 
zárva volt. így átmentem a 
szemben l-cvő árudába (volt. He - 
Ka)). Itt meglepetéssel tapasz­
taltam, hogy ugyanolyan minő­
ségű vatelint, amit a feleségem 
29-25-ért vásárolt, 36.60 forintért
adták. ,, ,Több dolgozo társammal 
együtt nagyon szeretném, ha 
máskor ilyesmi nem fői dúlna 
elő sem hanyagságból, sem le- 
lelőttens égből.

Szcndrc; Ferenc- 
Alföldi Nyomda-

Több fajta árat 
a váncsodi. boltokba !
A ván-csodí boltok áruellátásá­

ban sok hiba van. Saját magam 
is tapasztaltam a hiányosságo­
kat. Nem kaptam cukorkát,_ de 
nincsen az üzletben gycrmci;ha­
risnya, falvédő papír, gu-mi- 
pertli,’ cipőpert Íj- Nincsen gyer­
mek guminadrág.

A bcrcttyóújfal-usi körzeti iro­
da ma telefonon arról értesítet­
te a helybeli bolt-kezelőket, hogy 
a rizs a mai naptól kezdve nem 
22 forint, hanem 22.60.

Helyes lenne, ha végre meg­
javulna vidéken is az áruellá­
tás s ■ a f ö lel m u vessző v e-tk e zeti 
vezetők gondoskodnának a dol­
gozók áruellátásáról cs a ható­
ságilag megállapított árak be­
tartásáról.

Molnár Sándor 
Yáncsod vb. titkár.

lübb fiave'mBt várunk 
a MÉZŐKhR-töl

A Keletmagyarországi Gör- 
diilőcsapágygyár építkezés dol­
gozói írják: köszönjük a
MKZÖKHR vezetőségének, mert 
a munkahelyünkön lévő 57-cs 
NépboUbnn jóminőségű és ol­
csó almát biztosított számunkra- 

Van azonban kifogásolni va­
lónk is. November 16-án a ME­
ZŐKÉI! olyan burgonyát küldött 
az 57-cs Népboltnak, amely dió- 
nagyságú és részben ehetetlen 
volt. A bolt vezetője — mivel 
látta ezt, — nem is akarta az 
árut átvenni. Az árukísérő azon­
ban kijelentette, hogyha nem 
veszi át. akkor a főbbért neki 
kell kifizetni- Helytelennek tart­
juk ezt az eljárást. Éppen ezért 
kérjük a MHZŐKER-I, hogy to­
vábbra is jó-minőségű áruval lás­
sa cl az 57-c-s NópboHot-
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a
Ünnepi gyűlés

Kommunisták .Wmgyneorszsngt Puvtfa- 
megalakulásának 35. évfordulóján

A Kommunisták Magyarorszá­
gi Pártja megalakulásának 35. 
évfordulója alkalmából a Ma­
gyar Dolgozók Pártja budapesti 
pártbizottsága pénteken délután 
ünnepi gyűlést rendezett az 
EFEDOSZ székházában. Az ün­
nepien feldíszített ülésterem­
ben felirat hirdette: „A Kom- 
munisták Magyarországi Pártja 
cl’cső szettemében előre hazánk 
felemelkedése, dolgozó népünk 
jólétének szakadatlan növelése, 
a szocializmus építése útján.”

Az ünnepi gyűlés elnökségé­
ben foglallak helyet: Rákosi Má­
tyás a Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének első 
titkára. Dobi István a Népköz- 
társaság Elnöki Tanácsának el­
nöke, továbbá Farkas Mihály, 
Acs Lajos, Hidas István. Föld­
vári Budolí a Magvar Dolgozók 
Pártja Politikai Bizottságának 
tagjai, Bata István altábornagy 
honvédelmi miniszter, a Politi­
kai Bizottság póttagja, Végh 
Béla az MDP Központi Vezető­
ségének titkára, Rónai Sándor 
az országgyűlés elnöke, Andics 
Erzsébet, az oktatásügyi miniszter 
első helyettese. Kiss Károly, Pi­

ros László vezérőrnagy, a bel­
ügyminiszter első helyettese» 
Farkas László és Csikcsz Jó­
zsefi! é a budapesti pártbizott­
ság titkárai, Réti László a Ma­
gyar Munkásmozgalmi Intézet 
igazgatója, Pongrácz Kálmán a 
budapesti városi tanács végre­
hajt óbi z o ttsúg á n ak elnöke. Vass 
Istvánná az MNDSZ főtitkára. 
Kádas István a DISZ Központi 
Vezetőségének titkára, llku Pál 
vezérőrnagy, Kómán József, 
Szalon Rezső. Varga Gyula a 
magyar munkásmozgalom régi 
harcosai, Fogarasi Béla Kos- 
suth-díjas akadémikus, Illés Bé­
la Kossiuth-díjas Író, Ladányi Fe­
renc Kossuth-díjas érdemes mű­
vész, Bihari Andor a pesti Oxigén 
gyár igazgatója, a Szocialista 
Munka hőse és Piókcr Ignác 
Kossuth-díjas sztaháno vista, a 
Szocialista Munka hőse.

Az ünnepi gyűlést Földvári 
Rudolf, a Magyar Dolgozók 
Pártja* Politikai Bizottságának 
tagja nyitotta meg.

Ezután Andics Erzsébet, a 
Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti Vezetőségének tagja tar­
totta meg ünnepi beszédét.

Andics Erzsébet elvtársim ünnepi beszéde
Részletek Andics Erzsébet elv- 

társnő ünnepi beszédéből:
Harmincöt esztendeje annak, 

hogy pártunk, a Kommunisták 
Pártja megszületett. 35 esztendő 
egy párt életében nagy idő még 
akkor is, ha erre a 35 esztendő­
re nem esett volna annyi vi­
lágrengető esemény, két világ­
háború, a kapitalista társada­
lom egyre elmélyülő válsága, a 
hatalmas forradalmak egész so­
ra. Lcgválságosabb korszaka 
volt ez a 35 esztendő a magyar 
nép történetének ie. De pártunk 
állta a megpróbáltatásokat. Míg 
a magyar politikai élet többi 
pártjait elsöpörte a történelem 
vihara, a mi pártunkat a meg­
próbáltatások megedzették, egy­
re izmosabb, egyre élelerősebb 
lett, egyre mélyebbre eresztette 
gyökereit a magyar, életbe a 
magyar társadalom talajába és 
dolgozó népünk szívébe. Pedig 
soha még pártnak országunkban 
nem volt része oiyan embertelen 
üldöztetésekben, olyan szörnyű 
megpróbáltatásokban, mint a 
mj pártunknak.

Mi a nyitja, mi a forrása pár­
tunk törhetetlen erejének, szí­
vósságának. hősiességének? Az,

párizsi kommun egyik legna­
gyobb alakjáról, akit a magyar 
kommunisták büszkén vallanak 
elődjüknek. Beszélt a hősi ha­
gyományokról. Meg cm lékezett 
az oroszországi forradalmi mun­
kásmozgalom eseményeinek ma­
gyarországi hatásáról, a bátor 
t ö rnegm egmozdulás okról.

De minden előzőnél hatalma­
sabb volt az a visszhang — foly­
tatta, — amelyre az 1917-es orosz- 
országi forradalmi események, 
a bolsevik párt liárea a..munkás­
hatalomért találtak.

Az októberi forradalom — 
mutatott rá — a magyar társa­
dalom legégetőbb kérdéseire 
adotf választ.

A harcias szellemű, hősies 
magyar munkástömegeknek ősz. 
szetalálkozása a bolsevik párt le­
nini politikájával a marxizmus- 
teninizmus tanításaival, a Nagy 
Októberi Szocialista Forrada­
lom nagyszerű példamutatásá­
val — ez hozta létre, e.z terem­
tette meg 1918 novemberében 
pártunkat, a Kommunisták Ma­
gyarországi Pártját — folytatta. 
—■ Ez a párt egyesítette a ma­
gyar munkásmozgalom iegjobb-

hogy pártunk, eltérően a többi i x™a,§la.r., ^unkáscag^ régi.
pártoktól, amelyeket eddig a 
magyar történelem ismert, a ina­
gyim munkásosztály. a magyar 
dolgozó tömegek. a magyar nép 
pártja Pártunk elhivatottsága 
új irányt adni a magyar fejlő­
désnek. a magyar munkásosz­
tály elhivatottsága a nemzet ve­
zetésére , évszázados bűnök és 
mulasztások felszámolására, né­
pünk jobb jövőjének biztosítá­
sára.

1918 novemberében alakult 
meg pártunk, de gyökerei sok­
kal messzebbre nyúlnak — foly­
tatta, majd elmondotta, hogy a 
magyar munkásság korán meg­
mutatta. hogy a haladás nagy 
hadseregéhez tartozik- Vissza­
pillantott az 1818 -49-es szabad­
ságharc idejére, arra. hogy a 
magyar munkásság igaz tiaza- 
fisága mellett tevékeny interna­
cionalizmusáról is korán tanú­
bizonyságot. tett. A Marx és En­
gels vezette kommunisták sző. 
vétségének magyar tagjai is 
voltak. A magyarországi .mun­
kásmozgalom korán került kap. 
csolatba az első inter nacionálé- 
val is.

Megemlékezett Franké] Leó­
ról, Marx és Enge« barátjáról 
és közvetlen harcostársáról, a

kipróbált képviselőit és a harcos 
aintimlMtarista fiatalokat. Pár­
tunkban végre vezetőt nyertek a. 
magyar munkás és szegénypa­
raszti tömegek.

Sztálin elvtárs egyhelyütt a 
Nagy Októberi Szocialista For­
radalmat ,.front-áttörésnek” ne­
vezi nemzetközi viszonylatban.

„1917 októbere — mondja — 
a világ társadalmi frontjának 
áttörése volt.. • megkönnyítette, 
lényegesen megkönnyítette a 
nemzetközi pro haté ridtus har­
cát a tőke ellen.” Ez teljés mér­
tékben érvényes volt a magyar- 
országi munkásmozgalomra is.

A Kommunisták Magyarorszá­
gi Pártjának megalakulásával 
— hangsúlyozta, — a magyar 
munkásmozgalom régóta vajú­
dó, központi kérdése talált meg­
oldásra.

A magyar munkásosztály ér­
deme, a magyar nép örök dicső­
sége, hogy azt a nagy „.társa­
dalmi” front-áttörést, amit az 
Októberi Na«v Szoc'alista : For­
radalom jelentett, e frontáttö­
rés által teremtett lehetőségeiket 
maximálisan felhasználta. Első­
nek lépett a dicsőséges Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 
nyomdokaiba. elsőnek követte

az oroszországi Tanácsköztársa­
ság példáját. Csepel proletárjai, 
a hős salgótarjániak, a. magyar 
falvak zsellérei, a grófi és her­
cegi uradalmak béresei, a kom­
munisták vezetésével 1919-ben 
forradalmi , tetteikkel hazánkat 
a történelmi haladás élvonalába 
állították

Hogy forradalmi proletárpárt 
m egál akitása Magyarországon 
történelmi szükségszerűség volt, 
vájjon nyerhetett-e súlyosabb 
bizonyítékot annál, hogy ez a 
párt alig pár hónapi felvilágosí­
tó munkával maga köré tudta 
gyűjteni a munkásság és dol­
gozó parasztság többségét és 
győzelemre tudta vinni hazánk, 
ban a munkásforradalmat.

A magyar nép javát, mint 
legfőbb elvet tartotta szemelőtt 
a Kommunista Párt, amikor az 
1914—18-as világháború után .a

szörnyű összeomlásból tényleges 
kiutat, forradalmi kiutat aján­
lóit a magyal" munkásosztály­
nak. Az 191b-cs Magyar Tanács­
köztársaság a nép állama volt. 
Rövid párhónapos fennállása 
alatt többet tett a magyar nép 
érdekében, az ország javára, 
mint a kizsákmányoló úrirend 
századok alatt. Amíg egyik keze 
cl volt foglalva az alikoto, epito 
munkával, másik kezében kard 
volt: A’ódtc az országot a betörő 
imperialista rablók és úri ma­
gyar bérenceik ellen.

De pártunk nem szűrd ,meg a 
magyar nép javát legfőbb tör­
vénynek tekinteni a forradalom 
vereségét követő ellenforradalom 
negyedszázados uralma alatt sem. 
A föld alá kényszerítve, kimond­
hatatlan üldöztetéseknek kitéve 
legjobbjainak, Korvin Ottónak,, 
László Jenőnek, Schönliercznek, 
Rózsa Ferencnek, Sallainak, Fürst

elvtársnak és másdknák feláldo­
zása árán sem szűnt meg pár­
tunk folytatni történelmi harcát 
a magyar nép jussáért, felszaba­
dításáért, az eljövendő boldog 
Magyarországért: a magyar pa­
rasztság földhözjuttatásáért, a 
magyar munkásosztály politikai 
és gazdasági felemelkedéséért, jo­
gaiért, kultúrájáért, hatalmáért, 
a szocializmusért.

A Szovjetunió dicsőséges had­
serege által történt felszabadulá­
sunkkal hazánk és pártunk tör­
ténetében új korszak kezdődött. 
Az új történelmi helyzet új és 
kétségtelenül minden eddiginél 
nehezebb és felelősségteljesebb 
feladatok elé állított bennünket. A 
kommunisták megtízszereződött 
erővel, hatalmas lendülettel láttak 
hozzá, hogy a felszabadult orszá­
got a nép országává, a magyar 
népet szabaddá és boldoggá te­
gyék.

Pártunk munkája és harca a felssahaduíás után
A párt vezetésével, a magyar 

nép először felszámolta a nagy­
birtokos osztályt, majd megkezd­
te támadását a kapitalizmus el­
len. Megnyerte a szociáldemo­
krata párt munkástömegeinek bi­
zalmát is, és sikeresen megvaló­
sította a munkásosztály politikai 
és szervezeti egységét. Létrehoz­
ta a kommunista és szociáldemo­
krata párt egyesülését a marxiz- 
mus-leninizmus elvei alapján. A 
politikailag és szervezetileg egy­
séges munkásosztály kezébe vette 
a hatalmat: a demokratikus dik­
tatúra, amely népi demokráciánk 
első polgári demokratikus szaka­
szára volt jellemző, helyet adott 
a proletariátus diktatúrájának. 
Megindult a szocializmus építése 
hazánkban. Megváltozott az or­
szág képe. Hazánk elmaradott 
agrár-országból fejlett szocialista 
nehéziparral rendelkező ipari or­
szággá lett. Mezőgazdaságunkban 
mély gyökeret Vert a nagyüzemi, 
szövetkezeti termelés, amellyel a 
magyar parasztok százezrei épí­
tik szocialista jövőjüket. Eredmé­
nyeinkkel nem utolsó sorban kul­
turált eredményeinkkel is, kivív-# 
tűk a szabadságszerctő, haladó 
világ elismerését és szeretetek

Hazáink nem egyedülálló, el­
hagyott, barátok nélküli ország, 
nan erős és kapzsi ragadozók 
könnyű prédája többé. Mellet­
tünk áll kiapadhatatlan baráti 
támogatásával felszabadítónk, a 
népek nagy előharcosa, az em­
beriség ragyogó jövőjének épí­
tője, a történelmi fejlődés, az 
emberi haladás hatalmas mo. 
torja, a nagy Szovjetunió. 
(Hosszantartó taps!) Mellettünk 
állnak és megsokszorozzák erőn­
ket a testvéri népi demokráciák, 
a béke és ,a szocializmus hatal­
mas és egyre növekvő tábora-

Rövid pár esztendő alatt el­
ért nagy eredményein,k újabb 
bizonyítékát szolgáltatták an­
nak, hogy pártunknak a szocia­
lizmus felépítésére irányuló po­
litikája helyes politika. Ez a po­
litika a magyal nép szívéből fa­
kad, megfelel az ország érde­
keinek, . a történelmi fejlődés 
irányában halad.

Noha népünk rendkívül ked­
vező külső és belső körülmé­
nyek között építi n szocializmust 
országunkban, mi sem lenne 
végzetesebb ’hiba, mint ezt a 
munkát könnyű és egyszerű fel­
adatnak tekinteni. Az ország 
gyökeres szocialista átalakítá­
sának útja nem sima, nyílegye­
nes út.

A kommunista pártoknak az 
kölcsönöz legyőzhetetlen erőt, 
hogy politikájuk egyidőben tük­
rözi a dolgozó nép alapvető ér­
dek eil és a társadalmi fejlődés 
objektív törvényszerűségeit.
Olyan roppant feladatnak a

megoldása, mint a szocializmus 
felépítése a nemrég még _íélfeu­
dális maradványoktól súlyosan 
terhelt agrár Magyarországon, 
azt követeli tőlünk, hogy politi­
kánkban ezt különösen szem 
előtt tartsuk, minthogy a népi 
milliók közreműködése nélkül, 
lelkes, öntudatos kezdeményező 
közreműködése nélkül éppúgy 
nem lehet felépíteni a szocializ­
must. mint ahogy nem lehet fel­
építeni a konkrét történelmi kö­
rülmények, az objektiv viszo. 
tiyok sokoldalú számbavevése, 
hazánk sajátosságainak mély 
elemzése, marxista-leninista ér­
tékelése nélkül.

Pártunk politikájában az 
utóbbi időben mind a kél irány­
ban történtek mulasztások.

Pártunk időben észrevette a 
hibákat és teljes határozottság­
gal hozzálátott ezeknek a hi- 
b áilc nak lets z ám olásához.

Csak olyan párt, amely való­
ban a dolgozók pártja, csak 
olyan kormányzat, amely való­
ban a nép- kormánya, volt ké­
pes azzal a kíméletlen őszinte­
séggel. személyekre nem tekintő 
élességgel feltárni az ' elkövetett 
hibákat és azzal az eréllye! hoz­
zálátni a hiányosságok kiiküszö- 
böléséhez, mint ezt pártunk cs 
kormányunk legutóbbi nagyje­
lentőségű határozatai, a haté­
kony intézkedések egész sora 
mutatja. Pártunk Központi Ve­
zetőségének júniusi és októberi 
határozatai az iparosítás terén 
elért eredmények megszilárdí­
tásáról, a nehézipar fejlesztésé­
nek lassításáról, a szocializmus 
alaptörvényeinek fokozottabb 
érvényesítéséről, a dolgozó nép 
életszínvonalának állandó javí­
tásáról, új szakaszt, új fejezetet 
jelentenek népi demokráciánk 
életében.

A mezőgazdaság meggyorsított, 
nagyarányú fejlesztésének köz­
ponti feladatként való kijelölése 
azt jelenti, hogy pártunk meg 
tudta ragadni a döntő láncszemet 
s azt nem engedi lei kezéből. ,x 
végrehajtott fordulat minden té­
ren növelni fogja pártunk befo­
lyását és tekintélyét, összeíorrott- 
ságát a tömegekkel, megerősíti 
népi demokráciánk szilárd litlé- 
rét, a munkás—paraszt szövetsé­
get és ezzel még megingathatni- 
lanabbá teszi egész népi demo­
kratikus rendünket, nagy lépések­
kel viszi előre a szocializmus 
ügyét országunkban.

Vannak, akiket Központi Veze­
tőségünk merész önbirálata, a 
fordulat a párt politikájában, a 
tervek átcsoportosítása, a terme­
lés átállítása és az ezzel kapcso­
latos nehézségek megzavarnak, 
bizonytalanná tesznek. Ezek elfe­
lejtik, hogy a forradalmi proletár­

párt érője nem abban van, hogy 
nem tévedhet, hanem abban, hogy 
nem fél feltárni a hibákat, és le 
tudja aeok.it küzdeni.

De az önkritika önön hibáink 
bírálata és kijavítása, magának a 
szocialista átalakulásnak, a szo­
cialista forradalomnak is elöre- 
hajtó motorja, fejlődést törvé­
nye.

így fejlődnek, haladok a pto- 
letárforradalmak, ellentmondások 
között, így lépnek egyre maga­
sabbra. Azok, akik a történelmi 
fejlődést nyílegyenes síma úCSfént 
képzelik el, akik mindent felüli o; 
várnak, mindent készen akarna* 
kapni, akik csak a sikereket bír­
ják, de összeroppannak c nehéz­
ségek láttára, akik csak addig 
állnak a helyzet magaslatán, amíg 
a feladatok aránylag könnyűek, 
akik az örökérvényű sémákat 
szeretik, a csalhatatlanná nyilvá­
nításnak, a bálványozásnak, a 
tömjénezésnek a hívei, az ilyen 
emberek idegenek a forradalmi 
proletárpárt szellemétől. ÄP nem 
az ilyen emberek pártja vagyunk.

Pártunk ereje abban van, hogy 
tanul folytonosan az élettől, tanul 
a tömegektől, állandóan vizsgálja 
a fejlődés új lehetőségeit és moz­
zanatait, azokra teremtöen alkal­
mazza a marxizmus-leninizmud 
tanításait, tud fordulatot végre­
hajtani, ha az objektív társadalmi 
fejlődés új helyzetet teremt. Eb­
ben és éppen ebben van pártunk 
kiapadhatatlan ereje. Mi ilyen 
párt vagyunk. Ilyenné kovácsol­
tak bennünket 35 esztendő küzdel­
mei. Erre kötelez bennünket for­
radalmi világnézetünk, a marxíz- 
mus-leninizmus. Erre ad nekünk 
példát nagy mesterünk és csz-

séges Kommunista Pártja (nagy abban.taps). Iáikkal.
A magyar kommunisták és az A do

egész magyar nép politikailag tűitek
összeíorrottabban, szilárdabbon nemcsa
és egységesebben, mint valaha, kellemc
ünnepli pártunk születésének 35. hanem
évfordulóját. Olyan helyzetben ün­ közelid
nepli, amikor a párt és egész or­ tálóina
szágunk életében új fejezet kez­ zavona
dődik. Amikor pártunkat és az Népr
egész magyar népet az új fel­ rendki;
adatokra váló felkészülés, az új leköss:
módszerek, az új munkastílus len­ takarni
dülete és lelkesedése hatja át. A húst é:
magyar nép ezen a napon hálá­ asztalival és kegyelettel hajtja meg ténik tzászlaját pártunk vértanúinak. lékedé:halhatatlan hőseinek szent emlé­ karékoke előtt.

Az ő nagy példájukból, pár­
tunk hősies küzdelmeiből ment
fokozott erőt és lendületet nog ? Haji
feladatának megvalósításához: a szám
magyar nép bőséges, vidám, gaz­ daráló
dag életének megteremtéséhez seben*’
(Hosszantartó nagy taps.) nagy

Az ünnepi gyűlés az Intern» cio- rosban
nálé hangjaival ért véget.
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unkat és az 
let az új fel- 
Iszüiéa, az új 
inkastilus len­

hatja át. A 
napon hálá- 
hajtja meg 
vértanúinak, 
szent emlé-

|ájukból, par­
ii eiből meiít
ndületet nagy 

lósításához: a 
vidám, gaz 

illéséhez
taps.)

|az Interna cio- 
véget.
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A BARTÓK BÉLA ÚTI VASÖNTÖDÉBEN
Izsó lávaként tör elő a

Napoló kemence nyilasából a 
megolvadt vas. az 1300 fokos 
)üz-patak sziporkázó fénye bevi­
lágítja ű formázó szekrényeket,

munkára kész. izzadt arcokat• 
Csapolnak a Lakatos, és Vasön- 
t<5 Vállalat Bartók Béla-úti ön­
tödéjében. Sorra egymás után 
lelnek meg az üritőtégelyek, s 
nemsokára már a töltögető nyi­
tás körül szorgoskodnak az em­
berek.

Szép ez a munka a vasút­
ja: a hulladéktól a kész öntvé­
nyekig. Akik ebben a szakmában 
dolgoznak, már nem is tudnak 
escipolps, formázás, öntés nél­
kül élni.

Persze a telephelyre érkezett 
ócskavas nem kerül mindjárt 
az olvasztókemencébe. Először 
tíz és félkilós kalapácsokkal 
ökölnagyságúra összetörik, mész­
kővel é\ szilíciummal keverik.

.1 hulladék téren egész nap 
csattog a kalapács s hatalmas 
ütések zúdulnak az előkészített 
géptöredékekre. Bereczki Imre 
és Jánosi Imre elvtársak végzik 
ezt a felelősségteljes és nehéz 
műveletet. Szorgalmukra vall, 
hogy naponta 30—35 mázsa va­
sai is előkészítenek, ami 200— 
250 százalékos átlagteljesítmény- 
nck felei meg. Ez az első folya­
mat. Innen kerül aztán a vas az 
elosztó helyre, onnan a kemen­
cébe• Érdekessége ennek a mű­
veletnek. hogy az ,,etetést” illet­
ve a berakást nem oldalról, ha­
nem felülről oldják meg. Az 
ócskavasat csörlő segítségével 4 
méter magasba, egy erre a cél­
ra. kiképzett beton-tetőre vontat­

ják és 150 kilós csomókba, úgy­
nevezett „zaccokba” osztályoz­
zák. A berakásnál először koksz 
kerül a kemence aljára, erre jön 
egy adag vas (150 kiló), majd 
újra koksz, illetve ismét vas, 
míg a befogadó tér meg nem te­
lik.

Az olvuszttls levegő lm fú­
vósával történik. A meggyujloit 
koksz így izzásba jön és a ke­
letkezett ezer fokot is meghala­
dó hő, cseppfolyóssá változtatja 
az előzőleg még szilárd vasat.

A kemence munkáját, az oí- 
vasztást Kovács István elvtárs, 
csapoló ellenőrzi. 1916 óta foly­
tatja ezt a mesterséget. Már 
annyira megszerette, hogy nem 
is tudna nélküle meglenni.. Sze­
me állandóan a kémlelő ablak 
zöld kockáján van. szinte per­
cenként figyeli, ellenőrzi az ol­
vadás fokát. Mikor az izzó vas 
emelkedni, zubogni kezd, rög­
tön csenget, a csapolás megkez­
dődhet.

Csütörtökön az öntödében 30 
mázsánál több vasat dolgoztak 
fel, A hajdúböszörményi KTSZ, 
a budapesti Északi MÁV Műhely, 
a Kenyérgyár, a debreceni cpi- 
tőaépkarbanlartó Vállalat ré­
szére készítettek mellvasakat, 
bak-lábakat, rostély pálcákat, fo­
gaskerekeket.

A formázási már csütörtö­
kön délelőtt befejezték. A for­
mázóbrigád tagjai: Lukács Oá. 
bor. Tömvsvári Géza s a többiek, 
a tanulókkal karöltve, ismét ki­
teltek magukért. Fontos, felelős­
ségteljes munka ez övék. A for­
mázástól függ nagymértékben 
az öntvény minősége. Ha az ere­

detitől csak pár milliméterre is 
eltér a folyamhomokból készült 
lenyomat, már nincs meg a kí­
vánt minőség, jelentkezik a se­
te jt-

A selejt ellen Farkas Ferenc mű. 
verető irányításával mindnyá­
jan harcolnak. Ahogy a számok 
és eredmények jelzik, nem kis 
eredménnyel. Jelenleg már csak 
2—3 százalék az elrontott mun­
kadarab, ami annál figyelemre­
méltóbb. mert az öntöde dolgo­
zói az elmúlt, hónapban is Í4S 
százalékra teljesítetlek a havi 
tervet.

Még egy igen fontos része van 
a vasöntésnek: a magkészilés. 
A magkészítés az öntvények bel­
ső formáját adja meg. Három 
munkásasszony dolgozik itt Ko­
vács Istvánná vezetésével. Átlag. 
teljesítményük 120—130 száza­
lék. Még a brigád legfiatalabb 
tagja Bereczki Irén is eleget lesz 
kötelességének, noha alig egy 
hónapja kóstolgatja” ezt. az 
érdekes, nagy kézügyességet kí­
vánó mesterséget. Társai mind­
nyájan segítik a fiatal, munkás­
lányt, átadják neki szakismere­
tüket.

íny áll helyt, így dolgozik 
a Bartók Béla-úti vasöntöde ti 
tervén, a szebb éleiért. Nem 
modern eszközökkel, de a ne­
hézségek ellenére is szivvel- 
lélekkel. Egy kívánságuk van 
csak mindössze.- hogy minél ha­
marabb megkaphassák a Lányai, 
utcai telephelyet. As új, modern, 
az eddiginél többszörié nagyobb 
vasöntödét,

1 K. T.

Hétféle vélemény,
kétféle eredmény

Tiirhetelleii huza-vona a darálómalmok ügyében
Hajdú-Biharban sok a panasz 

azért, mert a falvakban nincs ele­
gendő, vagy egyáltalán nincs is 
darálómalom. A Malomipari Egye­
sülés annak idején a malmok egész 
sorát üzemen kívül helyezte. Ezzel 
azt érték cl, hogy a dolgozó pa­
rasztok félnapokat, sőt napokat 
töltöttek el azzal, hogy a harmadik, 
negyedik faluba szekereztek búzá­
jukkal és gyarapították a zsúfolt 
malom előtt ácsorgók seregét. — 
Nagy veszteséget okozott ez a 
népgazdaságnak, maradt a hasznos 
mezei munka, mivel az őröl teles 
„takarékossági’* szempontokból, 
tartós ácsorgással párosult.

Mérhetetlen kár származott ebből 
a nyáron, de ugyanolyan kárt okoz­
nak most is a hizlalás döntő hónap­
jaiban azzal, hogy nem működik 
elég daráló a megyében. A dolgozó 
parasztság hetek óta sürgeti, kéri, 
hogy helyezzenek több darálót 
üzembe. De a bürokrácia, a meg- 
tiemérlés párosulva a nemtörődöm­
séggel megakadályozta, hogy több 
daráló üzembehelyezésével meg­
szűnjön az ácsorgás. így a dolgozó 
parasztok százait, akik nem hajlan­
dók napokat tölteni szekerezéssel 
és ácsorgással, megakadályozzák 
abban, hogy dacát etessenek álla­
taikkal.

A dolgozó parasztok tömegei ke­
rültek így hátrányos helyzetbe, de 
nemcsak a személyszerint okozott 
kellemetlenséget lehet itt felsorolni, 
hanem nagy veszteséget jelent a 
közellátás szempontjából is a da­
rálómalmok körüli tűrhetetlen hu­
zavona.

Népgazdaságunk szempontjából 
rendkívül nagyjelentőségű a taka­
rékosság. Fontos, hogy minél jobb 
lakarmányértékesítéssel minél több 
húst és zsírt adjunk a dolgozók 
asztalára. Ezzel szemben az tör­
ténik Hajdú-Biharban, hogy a kés­
lekedéssel megakadályozzák a ta­
karékosság érvényesülését és dara

nak továbbra is kárt megyénkben 
a hizlalás ügyének.

Sürgősen cselekedni kell, mert 
édes keveset ér az, ha téli hizlalás 
után majd, ha eljön a vidám május 
és akkor helyezik majd üzembe a 
pihenő darálókat.

hiányában kevesebb húst és zsírt 
tudnak termelni.

Ismeretes, hogy a sertéseknek az 
a legjobb, ha a hízás időszakában 
az abraktakarmányt finomra darált 
formában kapják. Sok takarmányt 
tudnak így megtakarítani, a sertés 
is jobban értékesítheti a darát, job­
ban hízik, több lesz a hús, a zsír. j,

A hízók ilyenkor már lusták. —j.
Nem nagyon szeretik rágni a sze- f
tries terményt, a foguk is etvásik. j* A sőtÉ{ nézötéren csupán a 
M®§unjak a tengent. Mindezt e!ke- > rendező asztalilámpájának cny- 
rulnetjuk, ha daraltatunk. Kz\,ye fúnye pislákol. A színpadon 
emesztes is könnyebb lesz, a sértés ( még nem jelmezesen, csak 
tovább hízik. A finomra daratt ab- am,ígn civilben” próbálnak a 
raktakarmanybol nem pocsekolodik szlné°zfrk. Lassan alakulnak, 
el semmi, azt az: al at hasznosítja i, gazdagodnak a színpadi idle- 
Szamokban ez azt jelenti, hogy 100 j.meA, ‘ S elme ez i Mihály. 
kiló szemestengeriből egy disznó M e nsdr0s László< H otti 
nem 19 20, hanem 23 -4 kilót [,ßva helyett egyre inkább a 
gyarapszik. (• klasszikus drámairodalom nagy

Mit jelent ez? Debrecen háztar- jí alakjai, Szkovnik-Dmukanovszky 
fásaiban, a kis kertekben, udvarokon .; Antonovics, Andrejcvna Anna, 
legalább 10.000 sertés hízik. I la te-{Klesztakov mozognak a szinpa- 
liát a darával való etetést tekintve, j’ dón.
sertésenként csak 3 kiló súlygyara- t A korai, próbákra kiváncsi Id- 
podást számítunk, a tengeri mázsa-1»tógától furcsa érzés keríti lm­
jához, akkor egy sertés hizlalásánál talmiba. Az orosz drámairoda- 
— 5 mázsa tengerit számítva — lom halhatatlan nagy alakja- 
már 15 kiló a súlyvcsztcség a da-1 > nak, Gogolynak a, szelleme tölti 
rahiány következtében. A 10.000be a színpadot, és nézőteret 
sertésnél, ez azt jelenti, hogy 2 egyaránt.
150.000 kiló hússá! és zsírral kéve- A Revizort” próbálja a szín- 
sebb kerül a dolgozók asztalára. ( ház.

Komoly veszteség ez, s nyilván-1, 
való, hogy Debrecenben elegendő

TASNAD1 JÓZSEF elvtárs a 
Járóműjavítóban dolgozik. Ívhe­
gesztő. Tizenötéve végzi ezt a 
nagy szakértelmet követelő mun­
kát. S nem is akárhogyan: októ­
berben 170 százalékos átlagtelje­
sítménnyel dolgozott, ez év első 
tíz hónapjában pedig 150 száza­
lékos átlagteljesítményt ért el. 
Immár harmadik éve szilárdan 
tartja a sztahanovista szintet s 
viseli munkája méltó jutalmát: 
a sztahánovista jelvényt. Aranyat 
ér a keze és — a szíve. Végtelen 
türelemmel és szeretettel tanítja 
a fiatalokat. Tanítványai közül 
nem egy már sztahánovista szin­
ten dolgozik.

De az elért eredményekkel nem 
elégszik meg. Mindig tíj sikerek, 
új győzelmek kivívására tör. Ál­
landóan tanul, képezi magát. — 
Hétfőn délutánonként ő is ott 
ül a sztahánovista iskola hallga­
tói között. Nagy érdeklődéssel 
hallgatja az előadásokat és füze­
tébe egyre több bejegyzés kerül. 
Otthon pedig elő-előveszi a szak- 
könyveket és rendszeresen tanul.

— Ötvenhárom éves vagyok, 
megviselte már az ivhegesztés a 
szememet is. de tanulok, mert 
nem akarok lemaradni.

Tanul és másokat is erre buz­
dít. Különösen a fiatalokat.

FORGÓ JÓZSEF elvtárs, al­
vázlakatos. Tizenegy éve dől- 
gozil: a Járóműjavítóban.
Ugyanabban az évben — 1951- 
hen — lett sztahánovista, mint 
Tasnádi elvtárs. Ez év májusé, 
ban azonban visszavonták a 
sztahánovista oklevelét•

A közvetlen ok az volt, hogy
ir

teljesítménye mélyen a szta­
hanovista szint alá süllyedt. 
Az év első négy hónapjában 
mindössze 9S százalékos átlag­
teljesítményt ért el. Júniusban 
pedig a havi átlagteljesítmé­
nye 81 százalék volt. Abban, 
hogy ez bekövetkezhetett, 
nagy része van annak is, hogy 
Forgó elvtárs haragban 'van a 
tanulással. Hívták, hogy ve­
gyen részt a szakmai tanfo- 
Igámon, de ő a szokásos vá. 
lasszai mentette ki magát:
— Kábáról járok be dolgozni. 
Csak késő este érnék haza, ha 
a tanfolyamra járnék.

Ez nem helyes álláspont. Az 
igaz, hogy így nehezebb a ta­
nulás, de hetenként egyszer 
Forgó elvtárs is hozhatna 
annyi áldozatot, hogy a tanfo- 
ltjain miatt később megy ha­
za. Saját érdeke is ezt kíván- 
ja. Vagy talán Forgó elv társ­
nak mindegy az, hogy havon­
ta 658 forintot, vagy 900—1000 
forintot visz haza? Semmi 
sem pottyan az égből — a tu­
dásért is küzdeni kell: eljárni, 
a szakmai, tanfolyamokra és 
otthon is rendszeresen tanul­
ni. Még ha nehéz is. Ez n fá­
radság többszörösen megtérül: 
a szakma kiváló ismerete meg. 
könnyíti a munkát, nagyobb 
teljesítmények elérésére tesz 
képessé.

Nem szabad. hogy a sztaha­
novista oklevél visszavonása 
miatt elkeseredjen Forgó eb- 
társ. Harcoljon — tanulással 
is — azért, hogy visszaszerez 
ze ezt a. kitüntetést-

Ebbői a két esetből tanulhatnak a Járómű javító dolgozói. 
Tanulhatnak elsősorban azok a sztahanovisták — Makai János, 
József Sándor elvtársak és a többiek (vannak elég sokan, 
hiszen a Járóműjavító 138 sztahanovistája közül mindössze 6b 
jár rendszeresen szakmai továbbképzésre), akik még ma sem 
látják a tanulás jelentőségét.

A kormányprogramra végrehajtásában felelősségteljes fel­
adatok hárulnak minden dolgozóra. Ezek eredményes végre­
hajtásához fokozottan szükség van a szakmai tudás növelésére. 
Nemelegendő a fejlett technika, ha kevesen varrnak, akik ezt el­
sajátították.

Látogatás « r/Je0jmr próbáj

számú daráló működésével ez a 
veszteség elkerülhető.

Megyei viszonylatban sok száz­
ezer kiló hús és zsír veszteséget 
jelent az, hogy nem tudnak darál- 
tatni hízóik számára a dolgozó pa

Délután 2 óra felé járhat az 
idő. Most kezdték az ötödik fel­
vonást. A színen egyelőre csak 
hárman vannak. A polgármes­
ter és családja. (Sclrncczi Mi- 

1, hály, Hotlí Éva és Békés Rita.)

adat és a halogatással ne okozza- ,, A polgármester lánya, Antonov 
I, na Mária ugyanis — látszólag — 

... ]' nagy karriert csinált cs vele
Hajdúszoboszlón indítsak meg a darálót •; együtt természetesen az egész

előtt indítsák meg a darálót.

Hajdúszoboszlón a Cseke utca 13. 
s?áiu alatt van egy üzemképtelen 
™álómalom a gépállomás „kezelé­
sében", Ehhez a darálóhoz igen 
n,Sy körzet tartozna, mivel a váj 
rosbnn ezenkívül még egy daráló

ne
KOVÁCS GYULA Hajdúszoboszló.

Az ötödik felvonás

lei Ilii llliUiit oí/UJiioiu i* '-•“‘h r < V» * . ,.
rasztok. Itt az ideje, hogy haladék-1 Rövidesen azonban megtelik « 
talanul rendet teremtsenek a da-;, színpad._ Egymásután érkeznek 
rálómalmok körül. Takarékoskod-1; a vidéki _ kisváros előkelőségei, 
iunk a tengerivel, termeljünk többi, hogy nyajas képpel gratulalja- 
húst és zsírt ez a legdöntőbb fel- j- nak a polgármesteri családiunk.

/yes” szcrcncsckívánatok
szivé-

özönét

fogadni: Megdicsőülten feszíte. 
nek az úri társaságban, amikor 
váratlanul betoppan a város 
postamestere, akinek melléke­
sen az a tulajdonsága, hogy fel- 
felbontogatja az érdekesebbnek 
Ígérkező leveleket és megismer­
kedik a tartalmukkal. így jön 
rá, hogy a revizornak vélt Illesz­
tőkön — egyben a „jövendőbeli” 
— egy egyszerű pétervári hiva­
talnok, aki félrevezette a város 
hivatalainak korrupt vezetőig a 
polgármesterrel együtt. Pillana­
tok alatt szertefoszlanák az illú­
ziók és a kétségbeejtő valóságot 
még kétségbeejtőbbé feszi a tény. 
leges revizor megjelenése ...

A rendező munkája
A színpadi cselekményt sűrűn 

szakítja félbe Szendrő József, a 
darab vendégrendezője. Több­
ször feláll a rendezői asztal mö­
gül és felsiet a színpadra. Ren­
dezői módszere érdekes. Nagy­
vonalúság és gazdag, eleven fan­
tázia jellemzi. Vérbő, tempera­
mentumos, szinte magával ra­
gadja a színészeket. Emberileg 
is közvetlen, barátságos, meg. 
nyerő és ezzel, a rendezőnél fon­
tos tulajdonsággal igen termé­
keny alkotó légkört tud terem­
teni. Kár, hogy sokszor ,,elöjál- 
szik”, bemutat. Ezzel könnyen 
megölheti a színész alkotó fan­
táziáját. Jóllehet benne már 
tisztán kialakult a végső cél és 
•sok könnyíteni akar a megva­
lósításán, a színész számára 
azonban ez könnyen jelentheti 
azt, h°gy megfeledkezik szán­
dékairól és csak gépiesen má­
sol. Úgy véljük e helyett helye­
sebb lenne a figurák különböző

an
szándékokat előidéző belső logi­
kájának mélyrehatóbb elemzése.

Rendező és színészek szinte 
belefelejtkeznek a munkába. Há­
lás, gyönyörű feladat játszani 
ebben a nagyszerű alkotásban. 
Könnyen, vidáman megy a mun­
ka. Mégis jól esik egy szussza- 
násnyi pihenő, mikor a. felvonás 
végén ,.legördül a függöny”, il­
letve egyelőre csak Juhász Nán­
dor ügyelő jelzi a függöny le­
gördültél.

Színész és szerep
Elsötétül a színpad, kialszik a 

rendezői lámpa is, de a munka 
még nem fejeződött be ezzel. A 
rövid pihenő után tovább foly­
tatódik a színház társalgójában. 
Megbeszélésre gyűlnek össze a 
szereplők. A rendező, meg T h u. 
r ó c z i György a segédrendezö 
még itt is felhívja figyelmüket 
egy-két hibára, fogyatékosságra. 
Csak ezután ér véget a próba. A 
színpadi figurától, a szereptől 
azonban nem válik meg ezután 
sem a színész. Magával viszi a 
színház falain kívülre is. A jó 
szerep kicsit olyan a jó szinész 
számára, mint a szerelem: meg­
szállja, hatalmába keríti a szí­
véi. Vele együtt él és gondolko­
dik és falán úgy is alszik cl, 
mint Szkvoznik-Dmukanovszky, 
Klesztakov, vagy Bobcsinszky 
és Dobcsinszky...

A ,.Revizor” bemutatása min. 
den színháznál nagy eseményt 
jelent. Ünnepi, nagy esemény 'a 
Csokonai Színház és közönsége 
számára is. November 28-ét, a 
bemutató napiát ezért várja fo­
kozott érdeklődéssel és izgalom­
mal színház és közönség cgya-
ránt o• gij.
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Hírek

A DISz Megyei Bizottság felhívása a megye fiataljaihoz
Diszisták! Úttörők!

A vas- és fémgyűjtést munkákból eddig derekasan kivettétek ré- 
szeleket. Lelkes munkátok eredménye, hogy országos viszonylatban 
megyénk a versenyben az első helyen áll. Különösen jó munkát ve- 
gcztek a debreceni úttörő csapatok, középiskolák, a debreceni járás 
DISz szervezetei és úttörő csapatai.

Diszisták! Úttörők!
Most kezdődik a vas- és fémgyú'jtőhónap utolsó szakasza. Éppen 

ezért felhívunk benneteket, hogy minden DISz szervezetben és út­
törő csapatban szervezzetek brigádokat. A vasárnapi nagy fémgyűj­
tési napon járjatok fel minden utcát, házat meggyőző agitációs 
munkával. Gyüjtsetck össze minden hasznavehetetlen ócska vasat és 
fémet. A még hátralévő tíz napon minden erőtökkel harcoljatok azért, 
Hogy a vas- és fémgyűjtésben végig megőrizzük megyénk elsőségét.

DOLGOZÓ IFJÚSÁG SZÖVETSÉGE 
HAJDU-B1HARMEGYEI BIZOTTSÁGA.

Akinek nem írnak a magyar írók
Mióta a betűket ismerem, szenvedélyes olvasó voltam min­

dig. Nem kerülhetett elem papírdarab, amelyen nyomtatóit be. 
tűt láttam, hogy el ne olvastam volna. Nem mondom, nem min­
dig érte meg a fáradságot, dehál ha ez már születési hibám. 
mit tegyek? Legalább kifejlődött a kritikai érzékem is, igaz?

Most is szeretek olvasni, így kerültem el az egyik könyv­
tárba- Sokan voltak, várni kellett.- Míg rám került a sor, figyel­
tem olvasótársaimat. Feltűnő eleganciával öltözött hölgy vonla 
magára figyelmemet- Rövidrcvágott csikófrizurája fölött csiga­
házra emlékeztető kalapcsoda ágaskodott, kordkabátja kápráz­
tató hanyagsággal libegett rajta, szoknyája viszont annyira s-tik 
volt. hogy a jókora hasítás ellenére is csak t\pe9ni tudott ben­
ne 'Ez a járásmód különben egyébként is megfelelt neki. mert 
emeletes sarkú szandáljában aligha tudott volna egyetlen nor­
mális lépést is tenni.

— Ugyan kérem — mondotta szomszédjához fordulva — 
magyar irodalomról nem lehet beszélni. Régebben nem mon­
dom akadt egy pár, de nem sok- Mai irodalom viszont, nincs, 
írónk sem sok van, de aki van, az sem ír. — Ezzel meg sein 
várva szomszédja esetleges ellenvetéseit, a könyvtáros elé lé­
pett.- — Ne haragudjon kérem, de éppen elég régen vagyok 
inár ilt ahhoz,’hogy cn következzem.

— Tessék. — válaszolt a könyvtáros, — mivel szolgálhatok?
— Valami jó könyvei kérek — válaszon komolyan a hölgy-
— Adhatom az újabb kiadások közül Veres Péter, Örkényi 

István, Dcry Tibor. Illés Béla valamelyik munkáját? Vagy Szabó 
Pált? ’Esetleg verses kölclet?

— Nem, valami mást kérek.
_ Móricz, Mikszáth, Gárdonyi, Jókai?
— Csupa unalom — húzta el ruzsos Szájacskáját a hölgy. 

— Külföldi írót kerek. Külföldit és vastagot.
Néma csend, majd itt-ott felhangzó halk nevetés kísérte 

ezt a komoly szakkijelentést. A könyvtáros nem szólt tovább 
semmit, csak elővett egy könyv jegyzéket s eléje helyezte. — 
Tessék talán kiválasztani, melyik legyen. Külföldi és vastag — 
lelte hozzá csendes gúnnyal.

A hölgy azonban. félrctoUa a jegyzéket s mérgesen elro­
bogott.

Én pedig megállapítottam. hogy igaza volt neki is. Mert 
ilyen igények kielégítésére valóban nem írnak az írók.

RAÜÁCSY LÁSZLÓKÉ.

IDŐJÁRÁS JELENTÉS. Az idő to. 
vább enyhül, az Atlanti óceán felől 
érkező cik on ok a, Szovjetunió európai 
térülőién if» mérsékeltté tették a hide­
get — nagy területeken havazást 
okozva. Az Ural környékén még né­
hány nappal ezelőtt minitez 24 fokos 
minimum volt, most Ukrajnáiban és az 
Ural vidékén erőben havazik Hazánk, 
ban csütörtökön enyhe volt az i(lőf 
Pécsett 11 fokot, mértek az éjszakai 
fagy is gyengült. Várható időjárás: 
Párás ködös idő, fclh őátvo n u 1 áook, 
legfeljebb északon néhány hblyen ev;ő 
Mértékeit nyugati, északnyugati szél 
Az éjszakai lehűlés tovább mérséklő­
dik de még lesznek gyenge fagyott. A 
nappali hőmérséklet alig változik A 
fűtés a1 apjául ozolgáló várható napi 
középhőinéreáklet 4 fok felett íesz.

Ml ÚJSÁG A HORIZONT-KÖNY­
VESBOLTBAN? Még a nyár folya­
mán jelent meg a Horizont köny­
vesboltban néhány úgynevezett 
..hangos levél“, amelynek igen nagy 
keletje volt. A napokban újabb kis 
hanglemezeket hoztak forgalomba, 
mintegy kilenc fajta ilyen
.hangos levél«* lemez kapható 
most. — A napokban je en­
ni cg a szovjet nagy enciklopédia 19. 
kötete is. Ai enciklopédia 48 kötc - 
hol áll majd, s a Vl ág legnagyobb 
enciklopédiája lesz Nagyon kere­
sett Petőfi Sándor orosz nyelven 
megjelent negyedik kötete, valamint 
Sz. I Ozsegov orosz magyarázó 
szótára is.
DP2BRECKNBEN több mint három, 

ezer látogatója volt a megyei képző, 
művészeti kiállításnak, amelyet a Déri 
Múzeumban rendeztek meg Több mint 
húsz művész 76 alkotásából a. megyei 
tanács népművelési osztálya, 10 képet 
váeárolt. amelyeket a legjobban mű­
ködő falusi kuit.úrot.Mionnak otthono­
sabbá. tételére küldenek

A BOLGAR-SZQVJET BARÁTSÁGI 
HÓNAP alkalmából Bulgáriába érke­
zeit u moszkvai „Mosszovet“ színház.

DEBRECENI kábel munkához mun­
kakönyvvel ideiglenes 3—4 heti mun­
kára munkásokat vesz fel a Poéta. 
Jelentkezés ásó és lapát szerszámmal 
a Toborzó Irodán, Vörüehádecreg 
útja 36 (x)

PAKTHIHEK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

liOZLEMEN V El:
Értesítjük az eivtáreakat hogy no­

vember 25., 24 , 25., 26-ra. tervezett 
pártnapok eimara-dnak A pártnapo. 
kát december első feleben tartjuk 
meg; Pontoe beosztást később közlünk.

VÁROSI pIrthi'z-ottsIo 

KÖZLEMÉNYE
Nov 21., szombat: A politikai gaz­

daságtan I. évfolyamán konferenciák a 
tőkéé termelőéi mód című témából

Nov 21. szombat: A politikai gaz­
daságúm II évfolyamán konferenciák 
a kapitalizmusból a ezocializmueba 
való átmenet c témából.

Párizsban edzett a magyar csapat

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6 8 órakor:

Csuk ée Gek. Kísérő műsor: Magyar— 
osztrák válogatott labdarúgó mérkőzés 
részletei

BÉKE: háromnegyed 4. 6 8 órakor; 
Nincs béke az olajfák alatt.

METEOR: háromnegyed 3 5 egy­
negyed 8 órakor; Csuk és Gek. Kísérő 
műsor: Magyar—osztrák válogatott
mérkőzés részletei

HÍRADÓ: délelőtt 10 12. 2 órakor: 
Titkos megbízatás, délután 4, 6, 8 
órakor: Titkos megbízatás.

Népnevelő I. Szotyoritelep: Eső 
után napsütés

Népnevelő H. Wolaffka-telep ütkö. 
zet békéiben.

Népnevelő III Homokkert: Bátor 
emberek.

Népnevelő IV Csapókért ELI.: Kár­
hozottak összeesküvése

Népnevelő V. Erdőgazdasági Techn- 
kum: Díszmagyar.

JOBBM I NÖSÉGO CIGARETTÁK 
KERÜLNEK FORGALOMBA A do­
hányosok nagy örömére ezévben 
jobbmmösegü cigarettákat gyárta­
nak a dohánygyárak, ni nt az elmúlt 
esztendőben. A dohányleveleket gon­
dosabban válogatják, igy nem korüL 
hét zöld, éretlen levél a feldolgozan­
dó dohányba Sok panasz hangzott 
cl arról is hogy a cigarettában a 
kccsánydarabok rontják a minősé­
get Most kecsánykiverő gépet úgy 
állftot ák bcf hogy kevesebb ko­
csányi vágjanak fc\ A szivark*. 
vágó- és töltőgépek fordulatszámát 
is megváRozta ták: ezáltal egyenle­
tesebb lesz a töltés. Nem lesz túlpu. 
ha vagy kemény a c’gareíta.
UJTIPTJSU HUSTÖLTŐGÉPBK KÉ 

SZÜLNEK AZ új gyártmány érdekes­
sége, hogy külső váza telje»? egészébe^ 
bakelitből készül. A gép belső szer­
zetét természetein továbbra is fémből 
gyártják. Kivitele igen tetszető«. Súlya 
lényegesen könnyebb, mint az öntött. 
vasból készt!:t régi típusé Rövidesen 
megindul a sorozatgyártása *,

VLAGYIMIR MIHLIK — A SZOV­
JETUNIÓ LEGJOBB OLVASZT ÁRA. 
A szovjet kohóipari munkások rzak- 
szervezeténck központi bizottsága és 
a szovjetunó kohóipari miniszté_ 
ruma az 1953 év harmadik negye­
dében lefolyt és az egész országot 
a Lfogó munkaverseny eredménye­
képpen V’agyimir Mihliknek. a Pét. 
rovpzkij.gyár acélolvasztárának ado­
mányozta a ..Szovjetunió legjobb 
acélolvaeztára«' címet Mihlik bri­
gádja eddig másfélezer tonna acé t 
termelt terven felül 
MA, SZOMBATON este félhet órakor 

műsoros estet rendez a Tanítóképző 
Szülői M u n ka közössége Építők Kul­
túrotthon ába.n, Kossuth utca 1, alatt. 
Tánc! Biilfé! Mindenkit szeretettel 
vár a Rendezőség. (x)

ARANY BIKA ..Bocskai'4 termében 
Lá'z!ó Anni és Szenté Ákos fővárosi 
énekesek ma, szombaton este 9 órakor 
fellépnek. (x)

KERESSE fel a Debreceni Kinkére, 
ke dől mi Vállalat . Értékelők ken * áruk 4 
bo'tját. ahol f hó 23-tól vásárolhat 
leszállított, áron értékelőkként ipar­
cikkeket Vöröshadsereg útja 81 alatt.

Színházi műsor
Ma fél 7_kor vasárnap fél 3-kor és 

17.kor Luxemburg grófja, R szelvény. 
I Hétfőn, kedden, csütörtökön és péntc- 
Jken 7 órakor Hamilton, coalád- utolsó 
8 előadásai 2. szelvény Szombattól: 
güogolj: Revizor, 4 szelvény.

Anyakönyvi hírek
Születések. Hajdú Sándor hentes 

JSámsoni u 78. Kálmán, Zelizi Imre 
gazdálkodó" IIalap 130. Anna, Köd- 

|mön József rendőr Kossuth u. 26. 
IJ u ián na .
■ Halálozások özv. Porcahalmi Sán_ 
I donié Engbert Emma Darabos u 59 
Iözv. Budán Andrásríé . Oláh Eszter 
I Blniunká.s u. 7. Oláh Sándor cipész se 
Igéd Kiéli egyedi úli szükséglakás, Ykio- 
fl vies Gyula arckép foot ő Garai u. 32 
iCcala. Lajo-sné Árva. Julianna- Malvin
■ u 57 Sebestyén Miklós tanár Beth_ 
lle’n u. 22.

A magyar labdarúgóválogatott 36 
órás út u-án pénteken reggel megér­
kezett Párizsba A pályaudvaron meg- 
je entek fogadásukra Szántó Zoltán pá 
rizsi m'gyar köve.tel az élen a kö_ 
vétség dolgozói, a Francia Labdarúgó 
Szőve ség, a Francia Munkás Sport 
Szövetség vezetői, a Renault gyár doL

gozói, francia labdarúgó szurkolók 
újságírók és fotoriporterok népes hada 

A magyar sportolók dé'előtt köny- 
nyü edzést tartottak. A magyar 
csapat ma, szombaton 'délután 3 óra, 
kor edzöm'érkőzést játszik a bülaru 
courti Marccl Bec.pályán a Renault 
gyár labdarúgó csapatával.

Wembley dönteni fog...
Az angol sajtó hangváltozása az angol—magyar mérkőzésről

betonútépítő vállalat
kubikusokat kerets a Keleti Főesa. 
torna épt! esőhez Szálláe étkezés 
éti négy hetenkénti ingyenes hazar 
utazás biztosítva. Jelentkezni ,e. 
hét a vállalat irodájában lisza­
vaivá rin, Tiezalökön ée Balmaz­
újvároson,

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 
Biharmcgyei Pártbizottságának lapja

Szerketízii: a szerkesztőbizottság
Felelős kiadó:

BARCÉI GYULA 
tizcrkoEztcVég:

Debrecen. Bajivy.Zsiiiiie'k.vu 3 
Telefon: 42.54 ée 48.40 

Kiadóhivatal: V örökli ad se reg útja 16 
Telefon: 30.01

A november 25_i Anglia—Magyaror- 
s z ág váló gatott 1 ab da rúgó mé rk 0 zée 
közeledtével az angol sajtó hangja 
ezinte naponta változik. A november 
ll.én 5:1 arányban végződött angol— 
ir találkozó után — az ott látottak 
alapján — a londoni lapok a legna­
gyobb borúlátással tekintettek a ma­
gyar mérkőzés elé, míg a 2:2.es svéd— 
magyar már a legteljesebb optmiiz. 
must váltotta ki az angol labdarúgó 
szakértőkből újságírókból az „évszá­
zad mérközé'eéto illetőleg. Ez a hang 
iá cs>ak átmeneti volt, mert a. szerdai 
és csütörtöki újságolt már sokkal mér. 
ős keltebbek A mérkőzés eeélyeirielt la. 
tolgatáoa helyett inkább a magyar 
játékosok bemutatásával, a magyar 
válogatott utóbbi években elért nem. 
zetközi sikereivel foglalkoznak a cikk. 
írók. Felvetődik azonban a sorolt kö­
zött a mérkőzés várható eredményének 
találgatása ie ée többen már nem ie 
olyan biztosak az angol győzelemben. 
A Budapesten járt a.ngol újságírók — 
egészen máé beállításban mint eddig 
— még visszatérnek a svéd—magyar 
mérkőzésre és magyarországi tapasz­
talataikra

A „Football Monthly" című labda, 
rúgó ’ folyóirat „Magyarország impo­
nálni fog nektek'‘ című cikkéuen eze­
ket írja:

— Bármi legyen is az angol—ma 
gyár mérkőzés eredménye az angol 
labdarúgó szurkolók tízezrein2k min. 
den bizonnyal imponálni fog az olim­
piai bajnok, a világ egyik legerősebb 
labdarúgó együttesének játéka. A ki­
váló technikai fcikéezülteégü magyar 
játékosok a legszebb labdarúgást ját_ 
ezák Európában ötletes, azcHemea jó. 
tékukban az angol közönyég is gyö­
nyörködni fog.

Kiemeli Fiiak áa és Kocsis t/udáoát, 
akikhez hasonló kevés van a világon.

— Nem használom gyakran a 
, nagy" jelzőt labdarúgó játékosok 
méltatásával kapcsolatban mert az 
igazi no.gy játékos ritkaság — írja a 
cikk szerzője — de Puskás megér­
demli ezt.

A mérkőzés várható eredményeiről 
ez a megállapítása a lapnak:

— Igaz, hogy az angol válogatott­
nak nincsenek olyan kiemelkedő tu 
dású bclsőcsa-tárai, mint Puskás és 
Kocsis, de nagyobb kiegyenúlyozott. 
sagával mégis győztesként hagyhatja 
el november 25-én a játékteret.

A ..Sport News.* vezető sporthetilap 
címlapján vaetagbctükkel ez áll: Az 
angol—magyar mérkőzésen veszélyben 
forog az angol labdarúgó sport ki. 
lencévtizedes hazai veretlensége. A 
magyar válogatott utóbbi években e'- 
ért nemzetközi eredményei alapján 
esélye#» „Európa legjobb labdarúgó

A beérkezett Totó-szelvények száma 
meghaladta, a 273.000_t!

Ismét nagyok a

nyeremények
12 találat.

le:
61.510 Ft

11 találat 2512 Ft
10 találat 266 Ft

Ezen a héten az angol-—magyar :
kő-zésre, is tippelhet. Biztosítsa mi­
nél előbb ti p pszel ven ysz ük.-ék letét A 
szelvényeknek legkésőbb vasárnap dél­
ig kell a Sportfogadási osztályhoz 

beérkezniük

csapata" címre és ha Wembleyben si. 
kerrcl szerepelt, teljes joggal meg is 
érdemű.

A .Wembley dönteni fog" című írás 
így fejeződik be:

— Ha, Anglia győz a nagy találko­
zón őszintén fogunk éljenezni, ha 
másképen történne elismerjük az el­
lenfél fölényét cs nem fukarkodunk a 
dicsérettel.

A „D^ly Mail'1 Budapesten járt 
munkatársát a eved—magyar merke» 
zés 80 OOO-res nézőseregének visel ki» 
dése ragadta meg legjobban:

— A budapesti mérkőzés nézőit a 
fegyelmezettség, a. kifogástalan sport 
szellem és a játékszabályokban való 
jártasság jellemezte legjobban. Ez a 
közönség viselkedésében teljesen 
egyenrangú a Wembley.etadión láto­
gatóival

A többi angol lap is hosszasan fog­
lalkozik az angol—magyar mérkőzés 
előzményeivel, közük a magyar játé_ 
kosok névsorát, fénjrképeit
VASÁRNAP H ASTI NGSBAN JÁTSZA 

ELSŐ ANGLIAI MÉRKŐZÉSÉT 
A MAGYAR ASZTALITENISZ 

VÁLOGATOTT
A szerdán este Budapestről angliai 

vendégszereplésre utazott magyar asz» 
talitenisz válogatott Prágán és 
Amsterdamon keresztül csütörtökön 
este érkezett meg repülőgéppel az angol 
fővárosba. A magyar sport küldöttségei, 
a repülőtéren ünnepélyesen fogadták, 
üdvözlésükre megjelent Ivor Montagu 
a Nemzetközi Asztalitenisz Szövete, g 
főtitkára is. A magyar aszta liteni.-z 
válogatott első versenyére — az ere­
deti tervtől eltérően — vasárnap este 
Kaolingsban kerül sor A délanglini 
fürdőhelyen a megye válogatottja lesz 
a magyar együttes ellenfele.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
ASZTALITENISZ Férfiak D. Kini­

zsi—D. Vasas, Dohánygyári teclini 
kum, 18 óra, ' D. Vörös Meteor Ven­
déglátó— D Építők Tatarozó, Sport, 
barlan-g, 18 "óra. — Nők. I) Lokomo. 
tív-—D Tatarozó Hunyadi utca 9. 
szám 16 óra, D. "Dózsa—D Vág útépí­
tő Lokomotív, Simon ff y u 7. es ám, 
17 óra..

KÉZILABDA. Démtá.n fél négytől a 
Diószcgi.úti sportcsarnokban a D, L> 
komotív férfi éy női villámtornája. 
Résztvevő csapatok Férfiak: D I/oko 
motív, D Haladás * D. Dózsa, D. Gör. 
d ülőcsap ágy gyári ‘Vasas, — Nők: li, 
Kinizsi D. Lokomotív, ' I). Dózsa, D. 
G ördülőcea p ágy gyári Vasas

RÖVID SPORTHÍREK
Nemzetközi labdarúgó mérkőzések 

eredményei. Oslo: Leningrad] Zenit— 
Oslo város válogatott 6:0. (Esti vü- 
I,any fény es merk óz és). Kopcnhága : 
M os zik v a,i Din amó—Kopenh ága v árcs 
válogatott 2:1 Kolozsvár: Tbiliszi 
Dinamó—Ko'ozevári Tudomány 1:1 
Berlin: London—Nyugal-Berlin 4:0 
(50 000 néző). —. Az 1954. évi labda_ 
rúgó világbajnokság szervező bi*z.oU_ 
sága legutóbbi párizei ülésén isméi el­
ken felhívta, az érd eke ltok figyelmét 
arra hogy a jövő évben Svájciban Ic- 
bonyo’ításra. kerülő döntő mérkőzése, 
ken még sérülés esetén sem lehet játé­
kost cserélni. — AD. Lokomotív el­
nöksége keres két labdarúgója részé­
re szélien berendezett, külön bejáratú 
albérleti szobát fürdőszoba ha-sz. 
nálattal, esetleg központi fűtéssel.

KOCSIST azonnali ne (• 
pésre L* ’ eszünk. Sörrakt11 
Pásti 11. 1 * ÁH
A H A.JD U-BJH A R.M EG Y El 

Népbolt Vállalat keret k „ 
művest asztalost, festőt, is 
lakatost állandó munkára 
Jelentkezni lehet Yörö » 
hadi-xíreg útja 28/c 11 t. 
S' e mé lyzc-ti ősz tál yo n ’ recr. 
gél 8—12-ig. Áll

Böszörményi anróhirdelés

Alföldi Nyomda telephely

KOMBINÁLTSZOB A éV 
egy konyhabútor eladó S» 
ino’ffy utca 55. Kissné

ELADÓ ajtó, ablak, egy 
k.'íe árn>ú ajtó, Eötvös u. 
44. sz.

CSEPEL 325 cm3 pr'míj. 
állapotban eladó Lorántify 
u 17

* TELERÖKAM'É új eladó, 
Béke útja. 25 kereszt *pület.

SZÖLÖVES3ZÖ ezer ó 
gyökeres pori,új ás kapható 
Erdélyi 11. 20/u. Barta.

ELADÓ komp'ett kemény, 
fa hálószoba, bú or égyb 
t tt.cl, Pacsirta 11. 7. Ket­
tőt. csen getni.

ELADÓ Fekete női bunda 
nemes szőrméből, ezüstróka 
szép gal crozácra. férfi rö„ 
vid kabát bárány bél e Ct 
sötétkék. Se Hon a karó no. 
kelt, ltii ön leges el arab, 
gyapjú útazóplkl k irkás. 
Domb utca 4 Délután 2» 
tői

[ELADÓ egy zcmáncos», 
samottee két a Un ást ká/yha 
éri egy vajszínű ágy.‘Teleki 
u. 68.

DESZKÁK ?« két ko?s*- 
kerék eladó, Porosz lay út 
j v. m

SZEKRÉNY, ágy konyha. 
Söztul, ea-y férfi télik to it 
eladó, Rákóczi u 5.

DIÓFA hálóba tor. mir. 
kás ank r zsebóra láng 
' I h*ó. lCob< gye i út ^4

SZÉP fehér, nújy r-yqr, 
mekkocei eladó, Köayök u. 
4. ez

J'REí JOLI ruhaszárító
feli gázkályha-, nyolckarú 
!*ion• csillár módé n elő-*' o- 
b 1 fal (jíá'c Vár utca 2. II 
emelet 1.

TAK A RÉKTÜZH ELY, 
öl.önyök, ingek, éj ;cli dzek- 
rény, női cipő harminc. 
nyol*a*, bele t eladó, Uat_ 
van 11. 16

KÁPOSZTA GYALU köl. 
c Ön kapható, ál ó ükör, 
(io^-.kák, kályhák eladók. 
Ké«e= utca 84

BEJÁRÓNŐNEK vagy 
bentlakónak < Jhelye.'kedns 
prima bizonyítvánnyal, in­
formáció képet» bejárónő, 
Wekcrle s>or 6.

KÉ1* aIbérlőt kü1 ön fzr'. 
bá> a el fogadunk, ugyanott 
f é 11 %\i i I; ej á r ádt \ á 1 al o k 
Hódé szí T/iiká ‘s u 13/a.

KERlCiSÜNK m -gvé c!r > 
eny db 5 — 5 küowa'tce vál­
té áramú 110 vagy 220 vo’_ 
Uff óin;mót, Erdőg.i-z-diaság, 
Bujwy 7c il nrzky. u. 16

ÁH
KERESÜNK megvétel e 

n V- gyh c n s e ren m ot o rh lók kot, 
S íkvíz Vállalat Tel« ki 11. 
100. sz. ÁH.

ELADÓ hálószoba bútor 
vaskályha dunna;, dupla" 
hor olt ágy(.ei fő, na:y ^zé'» 
nvíg, pázkandaPó, J örö1- 
tóny, "Mester u ó. kapun 
jörecl-ni.

KÁPOSZTÁS, horotíhor^ 
dók javítási gyorsan kő” 
szül, ugyanott jnvítot an 
dézeákat vo zek, Nap u 4.

FÉLSERTÉS eladó, Szé­
chenyi u. 8 trafik.

PERFEKT1 gyoie íe gél* 
írót és kőművest, segéd­
munkást öürg.'em felvesz n 
Debreceni Ruhagyár. ÁH 

KERESÜNK megvételre 
k o m p reys zorokat pzivaty» 
tyukat. 6—10 TjE benzin­
motorokat, 15—20 mm diót 
kötelet 30—40 fm hce zbnn, 
6/4 gumitömlőt s mindenfele 
kél fúró szerszámot Vízmű, 
Kofi-ut-h u 43. Áll

RESZELŐV7ÁGÓ ü'cműnk­
be erős szervezetű köszörűé 
munkáit felveszünk, lén.- 
fe'öoígozó Vígkedvű M. u 
50. ez Ált

A 24/3. ÉrPőipari Válla­
lat keres 80—100 férőhelyes 
disznóólát c< hozzá szüétn- 
gen la kar many gór ét vagy 
1" k0rínány rakt a mák n e?_ 
1 -L'. ó helvi »éget Ajánlato­
kat kérjük Debrecen, Varga 
utcn 1. sz. alatt, n > álla lat 
rnunkáié látási megt ízottjá 
nak megadni

BŐDÖN HÁTI Áll. Gaz. 
dn 'áazunnali mcgv. telte 
ki rer» 1 db féJeres keo’it és
két db nagyméretű motov-
hajt.i-ú répavá.gó:. Ér'e-í.

levéli cn kérünk. Bő­
dön há U.je'zcu mai git 1

kőműves szak- és * sc-
gédnnunkasokat felvesz to. 
1 a j vagy kn*teziva. tyut, 
?yalupadot s iakaito-ezerszá 
inot ve z a Debreceni Épü. 
let javító és Karbantartó 
Vállalat, Teleki 11. 57_ ÁH

MEGVÉTEI «RE kére c k 
11 méter vaskerítést 2 
szárny; e kapuval Kaií é- 
lo' ct VJspáncél vágy vas. 
vázon drót Arany János A

V E áZü N K űz (111' kon > - 
h ánk részére nagyméretű 
1 ti helyet nagyméretű v<\ 
mám evényt. Cím a híj ű- 
bö zör mnyi lei a dóba n.

ELADÓ prima 1 ö mar ró 
gép, egy világ vevő rádió 
Kolozsvár 11. 36 

ELADÓ 13 Vé.tárni 11. /12< 
számú ház. Érdek 6‘ni 
ugyanott.

SÜRGŐSEN eladó nagy 
ÁrnáLk'rtben 400 
s/<).gö 1 n j ez >lő Érdi kiölni 
38-Jti Népbolt 1 cní ár j« á- 
nál

SÜRGŐSEN eladó 13 Vér­
tanú u. 16 számú ház. Ér. 
dók löd ni ugyanott.

ELADÓ Battyliénv u. 52 
száméi ház Éi\!ek'cdni 
ugyanott-.

X. Ű


